



**СУДИЛКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
10 СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

30 липня 2021 року

с. Судилків

№ 24

Про затвердження проєкту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки гр. Денещуку Сергію Васильовичу.

Розглянувши та обговоривши заяву громадянина Денещука Сергія Васильовича з проханням затвердити проєкт землеустрою щодо зміни цільового призначення ділянки, керуючись Земельним кодексом України, Законами України «Про землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», Наказу Державного комітету України із земельних ресурсів №548 від 23.07.2010 року «Про затвердження Класифікації видів цільового призначення земель» (із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства аграрної політики та продовольства, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити громадянину Денещуку Сергію Васильовичу проєкт землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки площею – 0,2500 га. з ведення особистого селянського господарства, на ведення фермерського господарства, розташованої за адресою: с. Лозичне, вул. Вишнева, 1 Д, Шепетівського району, Хмельницької області, кадастровий номер земельної ділянки 6825588500:07:012:0744.

2. Змінити цільове призначення вищезгаданої земельної ділянки, з ведення особистого селянського господарства, на ведення фермерського господарства, яка перебуває у власності Денещука Сергія Васильовича.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Верхогляда В.П., відповідно до покладених повноважень та на постійну комісію сільської ради з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності, питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи (голова комісії Юрій Лінник).

Сільський голова

Тетяна КОТИК